

## Межвузовский диалог: Политех развивает сотрудничество с университетским сообществом юга России

Профессор Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ СПбПУ Александр Бабкин принял участие в работе диссертационного совета Донецкой академии управления и государственной службы. Это событие укрепило академическое сотрудничество двух образовательных учреждений.

Профессор Политеха выступил первым оппонентом кандидатской диссертации Анны Бородацкой на тему «Методы и критерии оценки эффективности системы управления строительным комплексом». По результатам защиты соискательнице присуждена учёная степень кандидата экономических наук.



На заседании Александр Бабкин также обсудил вопросы сотрудничества с председателем диссертационного совета Алиной Кретовой и членами совета, представляющими вузы юга России. Разговор касался не только научных аспектов, но и взаимодействия с Донбасской национальной академией строительства и архитектуры, которое открывает новые возможности для совместных исследований и обмена опытом.

«Взаимодействие со специалистами вузов Донецкой Народной Республики будет способствовать развитию наших научных связей. Особо хочу отметить высокий уровень сотрудников диссертационного совета и их заинтересованность в совместной работе», — прокомментировал Александр Васильевич результаты своей командировки. Он подчеркнул важность установления контактов между образовательными учреждениями, которые будут полезны и учёным, и студентам.

«Визит представителей Высшей инженерно-экономической школы в вузы Донецкой Народной Республики стал значимым шагом в научном сотрудничестве и обмене опытом», — считает директор школы Дмитрий Родионов.

Дата публикации: 2025.07.21

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)